
 

Հարցմանը մասնակցել են 87 ուսանղներ 

 

1. Ուսանողների բավարարվածությունն ուսումնական գործընթացն ապահովող 

ռեսուրսների արդյունավետությունից և հասանելիությունից 
 

1.1 Գնահատել ուսումնական լսարանների կահավորանքը (1-5) 

 

 

 

1.2 Գնահատել ուսումնական լսարանների նյութատեխնիկական 

ապահովվածությունը 
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1.3 Գնահատել ուսումնական լաբորատորիաների հագեցվածությունը և 

հասանելիությունը 

 

 

 

1.4Գնահատել համակարգչային լսարանների կահավորանքը և հասանելիությունը 

 

 

1.5 Գնահատել գրադարանի մասնագիտական գրականությամբ հագեցվածությունը 
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1.6Ընթերցասրահի մասնագիտական գրականությամբ հագեցվածությունը և 

հասանելիությունը 
 

 

 

1.7 Գնահատել էլեկտրոնյաին գրադարանի հագեցվածությունը և հասանելիությունը 
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գրականությամբ հագեցվածությունը
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գրականությամբ հագեցվածությունը և

հասանելիությունը
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1.8Գնահատել գրադարանի սպասարկումը 

 

 

 

2.Բավարարվածությունը ուսանողների իրավունքների պաշտպանությունից 

Տեղեկացված ե՞ք 

2.1 ԳՊՀ-ում գործող ուսանողների իրավունքների պաշտպանության  համար 

պատասխանատու մարմնի մասին.  

o Այո, ոչ, մասամբ. 
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2.2Համալսարանի ուսանողների իրավունքներից և 

պարտականություններից. 

 

 
 

2.3Օգտվում ե՞ք ուսանողների իրավունքների պաշտպանության համար 

պատասխանատու մարմնի ծառայություններից. 
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2.4Բավարարվել ե՞ք ուսանողների իրավունքների պաշտպանության համար 

պատասխանատու մարմնի գործընթացից. 

 

 
2.5Ընդգրկված ե՞ք ուսանողական գիտական ընկերության մեջ. 

 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Այո Ոչ Մասամբ

22

40

25

Series1

0

5

10

15

20

25

30

35

Այո Ոչ Մասամբ

27 26

34

Series1



 
 

3.Բավարարվածությունը խորհրդատվական ծառայությունից. 

 

3.1  Տեղեկացված ե՞ք արդյոք, որ համալսարանում գործում է ուսումնական 

խորհրդատունների ինստիտուտը. 

 

 

 
 

3.2 Ընդգրկված ե՞ք լրացուցիչ խորհրդատվական պարապմունքներում. 
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3.3 Բավարարված ե՞ք խորհրդատվական ծառայությունից. 

 

 
 

 

 

4.Բավարարվածությունը վարչական ծառայություններից. 

 

4.1Տեղեկացված ե՞ք Ձեզ վերաբերող վարչական ծառայությունների մասին. 
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4.2 Օգտվում ե՞ք այդ վարչական ծառայություններից. 

 

 
 

4.3 Բավարաված ե՞ք այդ ծառայությունից 
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5.Բավարարվածությունը կարիերային նպաստող ծառայություններից. 

 

5.1 Տեղեեկացված ե՞ք կարիերային նպաստող ծառայություններից. 

 

 

 
 

5.2Օգտվում ե՞ք կարիերային նպաստող ծառայություններից. 

 
 

5.3 Բավարարված ե՞ք կարիերային նպաստող ծառայություններից. 

 

Այո, 28

Ոչ, 37

Մասամբ, 22

Այո, 21

Ոչ, 45

Մասամբ, 21



 
 

 

 

 

 
 

6. Բավարարվածությունը համալսարանի հետազոտական գործունեությունից. 

 

6.1 Ներգրավված ե՞ք բուհում, ֆակուլտետում կամ ամբիոնում իրականացվող 

գիտահետազոտական աշխատանքներում . 

 
 

 

6.2Ձեզ դասավանդող դասախոսները տրամադրում ե՞ն իրենց գիտական 

նվաճումները. 

Այո, 22

Ոչ, 33

Մասամբ, 32

Այո, 21

Ոչ, 43

Մասամբ, 23



 
 

 

6.3 Ուսումնառության ընթացքում Ձեր ստացած տեսական գիտելիքները լրացվում 

ե՞ն արդյոք գործնական և փորձնական հմտություններով. 

 
 

6.4 Բավարարված ե՞ք վերոնշյալ գործընթացներից. 
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7. Բավարարվածությունը կրթական ծրագրերի բովանդակությունից, ուսուցման 

մեթոդաբանությունից և ուսումնական գործընթացի կազմակերպումից 

7.1 Տեղեկացված ե՞ք կրեդիտային համակարգից. 

 

 
7.2 Տեղեկացված ե՞ք ուսանողների գիտելիքների գնահատման չափանիշներից և 

ընթացակարգերից. 
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7.3 Տեղեկացված ե՞ք արտերկրում ուսումը շարունակելու 

հնարավորություններից. 

 
7.4 Տեղեկացված ե՞ք բուհից բուհ, մի մասնագիտությունից կամ ուսուցման ձևից այլ 

մասնագիտություն կամ ուսուցման ձև (առկա, հեռակա) տեղափոխվելու 

ընթացակարգերից. 
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7.5 Տեղեկացված ե՞ք ուսանողների փոխատեղման (ռոտացիայի) ընթացակարգից. 

 

 
 

: 

 

8.Ուսանողների բավարարվածությունը Համալսարանի աշխատանքային  

միջավայրից 

 

8.1 Գնահատեք ուսումնական մասի աշխատակիցների կողմից ուսանողների հետ 

տարվող աշխատանքը. 
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8.2 Գնահատեք ֆակուլտետի ղեկավարության կողմից ուսանողների հետ տարվող 

աշխատանքը. 

 

 
 

 

8.3 Գնահատեք ամբիոնի պրոֆեսորադասախոսական կազմի կողմից ուսանողների 

հետ տարվող աշխատանքը. 
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8.4 Գնահատեք ուսանողների դիմումների և բողոքների արձագանքելու 

ընթացակարգերի և մեխանիզմների արդյունավետությունը. 

 
 

8.5 Ձեզ հուզող հարցերն առավելապես լսվում և լուծում են տրվում 

o ամբիոնում 

o դեկանատում 

o ռեկտորատում 

o ուսանողական կառույցներում 
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9. Գնահատեք Ձեր բավարարվածությունը համալսարանի   էլ.կայքից 

 

9.1 Կառուցվածքից. 

 
 

9.2 Տեղեկատվության ստացման հարմարավետությունից. 
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9.3 Նորությունների լուսաբանումից 

 

 

 

 
 

9.4 Կայքից օգտվելու հաճախականությունը. 
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9.5 Գնահատել Գորիսի պետական համալսարանի հասարակայնության հետ կապերի 

և լրատվության բաժնի գործունեության թափանցիկությունն ու 

հասանելիությունը. 

 

 

 
 

9.6Գնահատել ԳՊՀ ֆեյսբուքյան պաշտոնական էջում հրապարակումների որակն ու 

մատչելիությունը։ 
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9.7Գնահատել ԳՊՀ ֆեյսբուքյան պաշտոնական էջից տեղեկատվության ստացման 

հարմարավետությունը։ 

 
 
 

9.8Գնահատել հասարակայնության հետ կապերի ձևավորմանը նպաստող հետադարձ կապի 

հատատման մեխանիզմների գործունեությունը։ 
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9.9 Գնահատել Հասարակայնության հետ կապերի և լրատվության բաժին-դասախոս 

համագործակցությունը։ 

 

 
 

 

9.10 Նշեք ձեր առաջարկությունները կայքի էջի աշխատանքների բարելավման 

համար. 
Ունենք երեք պատասխան. 

 Կրթության բարելավում; 

 Ամեն ինչ լավ է; 

 Լավ է: 
 

10. Ձեր ընդհանուր գնահատականը ԳՊՀ-ում ստացած կրթությունից. 

 

10.1 Ընդհանուր առմամբ ինչպե՞ս եք գնահատում ԳՊՀ-ում ստացած Ձեր 

կրթությունը. 
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10.2 Խորհուրդ կտա՞ք ձեր մերձավորներին ընդունվել ԳՊՀ. 

 
 

 

 

 Խորհուրդ կտամ դասախասներին ուղղարկել վերապատրաստման 

 Ցանկություն չունեմ որևէ առաջարկություն կամ դիտողություն անելու, 

որովհետև այս ընթացքում որևէ դրական փոփոխություն չի նկատվել: Ըստ իս 

այս հարցումը զուտ ֆորմալ բնույթ է կրում և միտված չէ որևէ լրջագույն 

փոփոխության, որը կտանի համալսարանի որակի բարձրացման; 

 Ես առաջարկում եմ դասամիջոցներին համակարգչային սենյակում զբաղվել 

հետաքրքիր դասընթացներով .... 

 Չունեմ. 

 Առաջարկում եմ ուշադրություն դարձնել ուսանողական կյանքի 

հագեցվածությանը,կազմակերպել գիտական միջոցառումներ՝ գիտելիքները 

գործնականում ամրապնդելու նպատակով; 

 ՇՆՈՐՀԱԿԱԼՈՒԹՅՈՒՆ :) 

 Առաջարկում եմ ուշադրություն դարձրեք ամեն ինչին: 
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